

# 肖张镇依托衡水创新港打造县域科创先行区

## 截至目前,全镇已签约项目8个、在谈在签项目3个、春季拟开工项目4个

本报讯(刘庆辉)今年以来,枣强县肖张镇以衡水创新港平台为依托,以打造县城北部科技创新先行区为目标,坚持疫情防控和招商引资两手抓,推动产业项目建设迈出新步伐。目前,全镇已签约项目8个、在谈在签项目3个、春季拟开工项目4个,接待外地客商30余次。

衡水创新港是衡水市设立的“一谷一港一中心”三大科技创新平台的重要一环,于2017年11月正式启用。衡水创新港是衡水市设立的“一谷一港一中心”三大科技创新平台的重要一环,于2017年11月正式启用。衡水创新港是衡水市设立的“一谷一港一中心”三大科技创新平台的重要一环,于2017年11月正式启用。

精准定位,聚焦招商主攻方向。该镇以“招商之冬”活动为契机,坚持产业项目强镇、精准招商赋能、转型升级提速,以“高、精、特”为重点,采取云招商、电话招商、以商招商等多种方式,谋划推进项目。他们着力招引精尖项目,加大以园招商、以项目招商力度,加快培育产业集群。他们着力提升项目质量,推进一批数字化项目和强链补链项目,集聚

培育一批创新型、成长型小微企业。他们着力打造特色产业,依托红色文化、农业资源、区位优势,精心打造独具特色的文旅产业。

创新思路,提升平台整体实力。该镇突出重点,组建了衡水创新港建设协调指挥部,实行“镇区合一”运行机制,成立了衡水创新港建设投资有限公司,设立了衡水创新港招商管理有限公司。他们建立统筹协调运转机制,规范项目落地、备案、考核等一系列管理流程,推动运营模式、融资模式、服务模式的现代化市场运作,构筑平台招商跨越发展新格局。

该镇精准发力,以高端高质量项目为目标,招商重“量”更重“质”。他们以产业协同抓招商,深化与中关村海淀留学人员创业园、贝壳菁汇集团的合作,推动“研发在京、创业在枣”招商模式向纵深拓展,积极承接了早田智能科技、中灌智水、维聚智控等一批扩产转移产业。他们以强链补链抓招商,围绕“五大产业板块”定位,梳理分析落地企业重点薄弱环节和拓展方向,促进其补充产业链条、拓展投资领域、开展扩量招商。

他们推动京陶包材绿色包装项目落地建设,中灌智水测雨雷达监测分析处理系统、富莱特新型高效MBR平板膜组件研发及80万平方米产业化项目扩产增容。他们以政策引领抓招商,完善改进招商政策,转变以地价优惠吸引投资的传统招商方式,建立项目筛选评审制度,实行以企业实际贡献考核予以支持的政策,鼓励企业早投入、早产出、重绩效、上台阶。

该镇创新举措,坚持科技引链扶优企业,鼓励企业进行科技创新。创新港三家企业在第九届中国创新创业大赛(河北赛区)暨第八届河北省创新创业大赛中分获一等奖和三等奖,九号仓获全国最高“功勋奖”,吴瑞坤数字科技有限公司获得3D打印建筑行业标准制定资质。他们坚持智力支撑扶强企业,招商引资与招才引智双向结合,推进衡水创新港与承德石油高等专科学校建立了焊接技能人才实训基地,搭建产学研合作平台。

九号仓与河北科技大学、沧州渤海学院等高校开展校企合作,引进5名物流行业领军人才。5名3D打印专业毕业生通过人才引进在吴瑞坤实现对口就业。衡水创新港与山东大学搭建实训基地正在洽谈推进中。

优化环境,激发“服务创优”潜力。该镇对创新港外部道路、管线、景观等工程进行修缮,楼间花园、休闲会商厅正在施工中。他们做强平原枪声红色文化、探花阁木雕创意、千亩梨园田园观光文旅产业,推动文旅深度融合,逐步创造集生产、生活、生态“三生”融合的营商环境。他们组建企业服务专班,建立政企定期会商制度,开展“送政策入企”系列活动,对接衡水学院、衡水职业技术学院进行人才招聘,联合金融办及7家银行开展银企“一对一”精准扶持,力争为企业打造一个硬件配套完善、软件服务贴心的生产生活环境。

# 迅速掀起抓招商上项目新热潮

力争最广泛的受益,重点实施就业创业工程、教育提质工程、健康惠民工程、社保增效工程、幸福养老工程,扎实推动共同富裕。

会议要求,要全面贯彻总体国家安全观,正确处理新形势下人民内部矛盾,全面维护社会稳定和安全,全面加强基层组织、基础工作、基本能力建设,深入落实全面依法治国方略,健全公共安全隐患排查和化解机制,建设更高水平的平安善治衡水水。

会议强调,要坚持和完善党的全面领导,加强理论武装,强化政治建设,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持全面从严治政,驰而不息纠治“四风”,正风肃纪,深入推进反腐败斗争,着力建设政治坚定、能力过硬、思想解放、求真务实、作风优良、团结和谐、清廉自守的好班子,发扬社会主义民主,努力把各方面的智慧和力量凝聚到经济强市、美丽衡水建设中来。

会议指出,2021年是“十四五”开局之年,是我国现代化建设进程中具有特殊重要意义的一年。要深入贯彻落实中央经济工作会议和省委九届十一次、十二次全会精神,牢牢把握“五个根本”的规律性认识,牢牢把握立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的要求,以“三重四创五优化”活动为总抓手,毫不放松抓好疫情防控,全力以赴实现首季“开门红”,凝神聚力抓好招商引资和项目建设,持续用力推进产业转型升级,举全市之力加快推进三大增长极建设,积极主动实施扩大内需战略,驰而不息优化营商环境,扎实做好落实农业结构调整任务,高标准推进城市建设管理,持之以恒抓好生态环境治理,用心用情抓好民生保障,努力推动衡水跨越赶超,在“十四五”开局之年迈好第一步、展现新气象。

会议强调,要坚持社会主义核心价值观,牢牢扛稳举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,加强意识形态工作,提高社会文明程度,提升公共服务水平,健全现代文化产业体系,推动文化事业和文化产业繁荣发展。

会议指出,要始终把人民利益摆在至高无上的地位,深化民生实事人大代表票决制,办好最紧迫的事情,保证最基本的需求,关注最弱势群体,为鼓励广大市民踊跃参与与改

2020年12月12日

# 中国共产党衡水市第四届委员会第八次全体会议决议

理体系和治理能力现代化,法治衡水和平安衡水建设达到更高水平;社会事业全面发展,建成文化强市、教育强市、人才强市、体育强市、健康衡水,社会文明程度达到新高度;生态环境建设取得重大成效,广泛形成绿色生活方式,基本建成天蓝地绿水秀的美丽衡水;全面深化改革和发展深度融合、高效联动,形成高水平开放型经济新体制,衡水知名度和影响力明显增强;基本公共服务实现均等化,人民生活更加美好,人的全面发展、全体人民共同富裕取得新成效。

全会指出,“十三五”期间,在党中央、国务院和省委、省政府的坚强领导下,在衡水人民的艰苦努力下,衡水经济社会发展取得了长足进步。要在现代化建设的新起点上,树立“二次创业再出发”的雄心壮志,牢牢抓住发展第一要务,把产业振兴、农业结构调整作为强市富民的主要抓手,摆在更加突出的位置,凝神聚力抓招商引资,大上项目、上大项目、上好项目,朝着经济强市目标迈出更加坚实的步伐;坚定不移抓农业结构调整,统筹推进稳粮食、调结构、减用水、促增收“四位一体”目标,以农产品价值链的大提升促进农民增收致富,初步建成现代农业强市。

全会指出,要坚持创新在现代化建设全局中的核心地位,深入实施创新驱动发展战略,积极培育创新驱动新引擎,强化企业创新主体地位,深化人才发展体制机制改革,进一步优化创新生态体系,加快创新型衡水建设步伐。

全会强调,要加快发展现代产业体系,培育“3+2”区域主导产业体系,做大做强“9+5”县域特色产业集群,提档升级现代服务业,高标准推进雄安新区衡水协作区规划建设和滨湖新区建设,深入推进数字衡水、质量强市建设,大力实施扩大内需战略,扎实推动衡水产业振兴。要把项目建设作为发展之本、强市之基、富民之源,树立“项目为王”的鲜明导向,释放“以产业项目论英雄”的强烈信号,营造全市上下

大抓招商的浓厚氛围。

全会提出,要坚持农业农村优先发展,把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重,落实国家粮食安全战略,实施高标准农田和农田水利建设,落实最严格的耕地保护制度,实施现代种业提升和特色种业创新工程,大力发展规模农业、科技农业、绿色农业、品牌农业、质量农业,实施乡村建设行动,深化农业农村改革,实现巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接。

全会提出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届五中全会精神,全面落实省委九届十一次、十二次全会精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,融入新发展格局,以推动高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以改革创新为根本动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,统筹发展和安全,坚持产业强市、结构调富富民,着力深化京津冀协同发展,着力构建现代产业体系,着力培育新型城镇化和开发区新引擎,着力统筹城乡融合发展,着力营造全省领先、全国一流的营商环境,着力提升生态环境质量,着力增强民生福祉,着力推进治理体系和治理能力现代化,推动“五个衡水”建设再上新台阶。“十四五”时期,要努力实现经济发展取得新成效,力争全市生产总值迈上2000亿元新台阶,改革开放迈出新步伐,社会文明程度得到新提高,生态文明建设实现新进步,民生福祉达到新水平,社会治理效能得到新提升。做好“十四五”时期的工作,要坚持党的全面领导,坚持以人民为中心,坚持新发展理念,坚持深化改革开放,坚持系统观念,强化跨越赶超的意识,强化抢抓机遇的意识,强化人民至上意识,强化担当进取的意识。

全会强调,到2035年我市将与全国、全省同步基本实现社会主义现代化,新时代经济强市、美丽衡水开辟新境界。全市经济实力、科技实力大幅跃升,经济总量和城乡居民人均收入迈上新的大台阶;现代化建设全面推进,基本实现新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化,建成现代化经济体系;各方面制度更加完善,基本实现治

# 衡水市民营企业数字化用工平台正式上线



本报讯(张建卜)日前,“衡水市民营企业数字化用工平台”在衡水高新区京东智联云(衡水)数字经济产业园正式上线,衡水市民营企业数字化用工专题培训班同期开办,标志着我市在数字化用工方面开启了新的一项。

在市工商联推动下,此次活动由该平台的技术研发方冀联人力资源服务集团承办。

建设“衡水市民营企业数字化用工平台”,旨在为深入贯彻落实中央“六稳”“六保”决策部署和省、市就业工作要求,立足服务民营企业高质量发展,推动市委统战部、市工商联“纾困解难促发展 六大礼包送民企”活动落地落实,进一步加快我市民营企业数字化转型。

培训班由中国注册会计师、经济学博士、教授、冀联人力资源服务集团特邀专家王京梁主讲,既从“企业用工管理现状及分析、数字化用工服

务体系及人力资源成本优化、典型案例研究”等理论层面做了深入阐释,又从如何建立符合社会规制的用工管理制度、如何规范使用农村劳动力、如何处理农村劳动力工资的财务入账问题、如何降低企业运营成本、如何提升企业人力资源管理效率、如何降低职业伤害风险等实践层面进行了详细解读,并对“衡水市民营企业数字化用工平台”在线解决企业农民工招聘、专属劳动合同签订、工资结算、职业伤害保障、信用评价等方面作了实际指导。

互动环节中,与会企业纷纷提出关切的问题,专家逐一进行了解答。此次培训,受到企业的高度认同,效果良好,现场签约6家企业,15家企业表示研究采用。

来自桃城区、衡水高新区、武邑县的50家民营企业有关人员参加了此次培训。

(上接A1版)市场和社会关注度高的企业环境行为,落实企业法定义务,健全披露规范要求,建立协同管理机制,健全监督机制,加强法治化建设,形成企业自律、管理有效、监督严格、支撑有力的环境信息强制性披露制度。

会议强调,建立健全政务数据共享协调机制、加快推进数据有序共享,要坚持统筹协调、应用牵引、安全可控、依法依规,以业务协同为重点,加强技术创新、应用创新、模式创新,全面构建政务数据共享安全制度体系、管理体系、技术防护体系,打破部门信息壁垒,推动数据共享对接更加精准顺畅,提升法治化、制度化、标准化水平。

会议指出,深化预算制度改革,要坚持和加强党的领导,坚持预算法定,发挥集中财力办大事的体制优势,加强财政资源统筹,突出保基本、守底线,强化预算对落实党和国家重大政策的保障能力,坚决落实政府过紧日子要求,杜绝大手大脚花钱、奢靡浪费等现象。

会议强调,思想政治工作是党的优良传统和政治优势,要围绕举旗

## 公告

黑龙江龙煤矿山建设有限公司中原储运维修站将对报废物资招标出售,进行河北省内公开招标,报废物资项目所在地为河北省深圳市。投标人须具备国家合格资质。本次招标为一次性招标,共分为3个标段:1标段:废钢、2标段:废钢丝绳、3标段:废变压器及电机。诚邀合格投标人参加投标。解释权归黑龙江龙煤矿山建设有限公司。

投标报名方式:以电子邮件方式发送至指定邮箱  
 投标报名截止日期:2021年1月6日12时  
 联系人:刘先生 电话:13945853157  
 邮箱:LMKJWZZBZX@sina.com

黑龙江龙煤矿山建设有限公司  
 物流配送公司中原储运维修站  
 2020年12月31日

## 公告

衡水市石油昆仑燃气有限公司拟于景县青兰乡、王瞳镇、留智庙镇、北留智镇建设景县五镇气代煤燃气输配工程(龙华—北留智)项目,《衡水市石油昆仑燃气有限公司景县五镇气代煤燃气输配工程(龙华—北留智)项目环境影响评价报告书》(征求意见稿)已基本编制完成,现面向广大公众,征求公众意见。

项目征求公众意见的主要事项为

## 衡水晚报 微信息

订版热线:13503189058

(上接A1版)

全会认真学习党的十九届五中全会和省委九届十一次、十二次全会精神,充分肯定一年来市委常委会的工作,高度评价“十三五”时期我市改革发展取得的成就,提出了2035年远景目标,研究部署了“十四五”和明年工作。

全会提出了“十四五”时期经济社会发展的指导思想、主要目标和基本原则。强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,深入贯彻落实党的十九届五中全会和省委九届十一次、十二次全会精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,融入新发展格局,以推动高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以改革创新为根本动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,统筹发展和安全,坚持产业强市、结构调富富民,着力深化京津冀协同发展,着力构建现代产业体系,着力培育新型城镇化和开发区新引擎,着力统筹城乡融合发展,着力营造全省领先、全国一流的营商环境,着力提升生态环境质量,着力增强民生福祉,着力推进治理体系和治理能力现代化,推动“五个衡水”建设再上新台阶。“十四五”时期,要努力实现经济发展取得新成效,力争全市生产总值迈上2000亿元新台阶,改革开放迈出新步伐,社会文明程度得到新提高,生态文明建设实现新进步,民生福祉达到新水平,社会治理效能得到新提升。做好“十四五”时期的工作,要坚持党的全面领导,坚持以人民为中心,坚持新发展理念,坚持深化改革开放,坚持系统观念,强化跨越赶超的意识,强化抢抓机遇的意识,强化人民至上意识,强化担当进取的意识。

全会强调,到2035年我市将与全国、全省同步基本实现社会主义现代化,新时代经济强市、美丽衡水开辟新境界。全市经济实力、科技实力大幅跃升,经济总量和城乡居民人均收入迈上新的大台阶;现代化建设全面推进,基本实现新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化,建成现代化经济体系;各方面制度更加完善,基本实现治

# 关于开展2021年度“我为改革献一计”微改革、微创新改革“金点子”公开征集活动的公告

为多渠道、多领域准确把握群众对改革的诉求和期望,调动广大群众参与改革的积极性,从2018年起,我市连续开展了三批“微改革、微创新”活动,共征集群众意见建议上千条,从中筛选实施“微改革、微创新”改革举措44项。现经市委全面深化改革委员会同意,决定继续在全市范围内开展2021年度“我为改革献一计”微改革、微创新改革“金点子”公开征集活动,敬请广大人民群众为深化

改革献计献策,提出宝贵意见建议。

改革建议要符合全面深化改革的方向,符合市委改革工作的要求,有利于增强改革动力、发展活力,加快经济强市、美丽衡水的建设步伐;要紧扣制度创新,突出制度改革,突出方法变革,突出机制创新;要突出问题导向,聚焦“微教育”“微医疗”“微交通”“微文化”“微体育”“微居住”等微领域,从经济社会发展的矛盾中提

从民生实事的具体问题中提,从百姓生活身边的“痛点”中提。改革建议提倡一事一议,一事一策,意见建议要具体实在,增强可操作性。

改革建议形成后,若投递可邮寄至衡水日报社(邮寄地址:衡水市中华东路50号业务处,邮编:053000,联系电话:0318-2065575);若发送邮件,可直接发送至hsrbzsk@163.com。此次活动征集时间截止到2021年1月10日。

为鼓励广大市民踊跃参与与改

革,积极建言献策,本次征集活动设立“金点子”奖项,对纳入“微改革、微创新”改革项目库的改革“金点子”给予价值1000元的物质奖励。此外,还设置鼓励奖若干,给予价值200元的物质奖励。

我们真诚期待您的参与,改革路上有您更精彩,衡水改革事业有您更美好更辉煌。

中共衡水市委全面深化改革委员会办公室

2020年12月12日

# 公告

衡水市石油昆仑燃气有限公司拟于景县青兰乡、龙华镇、广川镇建设景县五镇气代煤燃气输配工程(王谦寺—广川)项目,《衡水市石油昆仑燃气有限公司景县五镇气代煤燃气输配工程(王谦寺—广川)项目环境影响评价报告书》(征求意见稿)已基本编制完成,现面向广大公众,征求公众意见。

项目征求公众意见的主要事项为项目建设是否合理、环境影响程度是否可接受等,项目电子版环评报告书征求意见稿全文及公众意见表链接如下:https://pan.baidu.com/s/1AjHcJr1J9R9v5itGFVA,提取码:95ig。

公众提出意见的起止时间:2020年12月31日至2021年1月14日(10个工作日)

提交公众意见的方式和途径:发至邮箱hslxinhua@petrochina.com.cn;或者邮寄至衡水市桃城区胜利西路2588号。

有限的付出·期待无限·雄厚的实力·价值永恒

衡水晚报微信息 订版热线:2065300